JuctanymonHble uHgyKTUBHBIE AaTumkk, 2-xunbhble, DC,

( :
’ ( paciimMpexHbiM ananasoHom

Tunbl ———— M8, kopoTkui kopnyc — M12, kopoTkui kopnyc
| | |

Kabenb 2 M — Kabenb 2 m — Pasbem M12

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

Pasmepbl (Mm) M8 x 30 M12 x 49 M12 x 63
Pesb6a (Mm) M8 x 1 x 30 M12 x 1 x 38 M12 x 1 x 38
Pa6ouyas yactota 2 kY 1 kY 1 kY
[McTaHUMs YyBCTBUTENBHOC- 2.0 mm 40w 40w
™ (Sn)
06o3HayeHus
NO IAO8BSF02DO IA12DSF04DO IA12DSF04DOM1
NC IAO8BBSF02DC IA12DSF04DC IA12DSF04DCM1
Kpenutcs

He3anoanuuo
Pasmepbl (Mm) M8 x 34 M12 x 53 M12 x 67
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 30 M12 x 1 x 38 M12 x 1 x 38
Paboyas yacTota 2kly 800 Iy 800 'y
[ucTaHums 4yBCTBUTENBHOC- 40 mm 8.0 M 8.0 um
1 (Sn)
06o3Ha4eHus
NO IAOBBSN04DO IA12DSN08DO IA12DSN08DOM1
NC IAOBBSN04DC IA12DSN08DC IA12DSN08DCM1
XapaktepucTuku
Kpenutcs 3anognuuo
1 He3anognuuo
HomuHanbHoe paboyee
HANDSIKEHYE 10 - 30 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
[NageHve HanpskeHus <8 VDC @ makc.Hanp. < 3 VDC @ makc.Hanp. <3 VDC @ makc.Hanp.
CTeneHb 3aluThl IP 67 IP 67 IP 67
3alLuTa oT KOPOTKUX 3aMbl-
kaHui (S)
O6patHas nonsipHocTs (P) SV ST ST
[NepexogHoi pexum (T)
Tok Ha BbIxoge 3-100 mA 5-100 mA 5-100 mA
Marepuan kopnyca HuvkenupoBaHHas Meab HukenupoBaHHas Megb HukenupoBaHHas megb
Pabouyasi Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
Liet cBeTognona Kentbinn Kentbiin Kentblin
Co0TBETCTBUE CTAHAAPTaM CE - UL-CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA




[uctaHymonHble MHAYKTUBHBIE faTYMKK, 2-XunbHble, DC,

&

( paciiMpexHbiM ananasoHom

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

M18, kopoTkui kopnyc

Kabenb 2 m

—  Pasbem M12

—  Kabenb 2 m

M30, kopoTkui Kopnyc

—  Pasbem M12

Paamepbl (Mm) M18 x 42 M18 x 55 M30 x 44 M30 x 55
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Paboyas yacTota 500 Iy 500 Iy 400 Iy 400 Iy
[ncTaHums YyBCTBUTENBHOC- 8.0 MM 8.0 MM 15w 15 wm
™ (Sn)
06o3Ha4eHus
NO IA18DSF08DO IA18DSFO08DOM1 IA30DSF15DO IA30DSF15DOM1
NC IA18DSF08DC IA18DSFO08DCM1 IA30DSF15DC IA30DSF15DCM1
Kpenutca
He3anoanuuo

Pa3smepb! (Mm) M18 x 50 M18 x 63 M30 x 56 M30 x 67

Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Pabouas yactoTa

E:g‘:sum HYBCTBATENBHOC: 44 14 Mm 22 Mm 22 MM
0603Ha4eHus

NO IA18DSN14DO IA18DSN14DOM1 IA30DSN22DO IA30DSN22DOM1
NC IA18DSN14DC IA18DSN14DCM1 IA30DSN22DC IA30DSN22DCM1
XapaktepucTukm

Kpenutca sanognuuo

W He3anoanuuo

HomwansHoe padosee 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
HanpshkeHre

[NageHve HanpsikeHus < 3 VDC @ makc.Hanp. < 3 VDC @ makc.Hanp. < 3VDC @ makc.Hanp. < 3VDC @ makc.Hanp.
CreneHb 3aWuThbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67

3atLuTa oT KOpOTKMX 3aMbl-

KaHui (S)

O6patHas nonsipHocTs (P) ST ST = SV

MepexogHoit pexum (T)

TOK Ha BbIXxofe 5-100 mA 5-100 mA 5-100 mA 5-100 mA

Marepuan kopnyca HukenupoBaHHas Megb HukenupoBaHHas megb HukenupoBaHHasi Meab HukenupoBaHHas Meab
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C

LiBeT cBeToamoga Kentbiin Kentblin Kentbinn Kentbinn
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL-CSA CE - UL- CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyugpukayuu mo2ym usmeHamecs 6e3 yeedomneHus



JuctaHymMonHble MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHble, DC

7

Tunbl M5 ocHOBHoOW - KOPOTKMIA KOpMyC M 8 ocHOBHO - KOpPOTKUI Kopnyc
MoacoeanHeHue Kabenb 2 m Pasbem M8 Kabenb 2 m Pasbem M8
KPEI'IVITCH 3anoanuvuo
Pasmepbl (Mm) M5 x 28 M5 x 45 M8 x 30 M8 x 45
Pesbba (Mm) M5 x 1 x 25 M5 x 1 x 25 M8 x 1 x 30 M8 x 1 x 25
Pa6ouyas yactota 4 kl'y 4 kl'y 2 kly 2 kl'y
E:?;';”m HYBCTBATENBHOC: 4 9 1.2 Mm 1.5 Mm 1.5 MM
06o3HayeHus
NPN-NO IAO5BSF10NO IAO5BSF10NOM5 IAOBBSF15NO IAOBBSF15NOM5
PNP-NO IAO5BSF10PO IAO5BSF10POM5 IAO8BBSF15PO IAO8BSF15POM5
NPN-NC IAO5BSF10NC IAOSBSF10NCM5 IAO8BSF15NC IAO8BSF15NCM5
PNP-NC IAO5BSF10PC IAO5BSF10PCM5 IAOBBSF15PC IAOBBSF15PCM5
Kpenutca

He3anoanuuo
Pa3mepbl (MMm) M8 x 30 M8 x 45
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 27 M8 x 1x25
Paboyas yacTota 2 kly 2Ky
[cTaHuums YyBCTBUTENBHOC- 25 MM 25 um
™ (Sn)
06o3HayeHus
NPN-NO IAOBBSN25NO IAO8BSN25NOM5
PNP-NO IAOBBSN25PO IAOBBSN25POM5
NPN-NC IAOBBSN25NC IAO8BSN25NCM5
PNP-NC IAOBBSN25PC IAOBBSN25PCM5
XapaktepucTukm
Kpenutcs 3anognuuo
M He3anoanuuo
Howu-ansroe pabosee 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10- 30 VDC 10- 30 VDC
HanpsbkeHue
[NaneHue HanpskeHs <25VDC <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aLuuTa oT KOpOTKMX 3aMbl-
kaHuit (S)
O6partHas nonspHocTb (P) 2y i S =B
IMepexoaHoit pexum (T)
Tok Ha BbIxoae <150 mA @ 25°C <150 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Marepuan kopnyca Hepxagelowas cranb Hepxagelowas cTanb HepxasetoLas cTanb HepxagetoLas cTanb
Paboyas Temnepartypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
Liet cBeToanona XKentblit Kentblit Kentbiit Kentbii
Co0TBETCTBYE CTAHAApTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE - UL-CSA




JuctaHymonHble MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHble, DC

7

Tunel M8 ocHOBHOW - ANUHHBII Kopnyc
MopcoeanHenne Kabenb 2 m Pasbem M8 Pasbem M12
erl‘II/ITCﬂ 3anognuvuo
Paamepbl (Mm) M8 x 45 M8 x 60 M8 x 69
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 45 M8 x 1 x 40 M8 x 1 x 43
Paboyas yacTota 2 kl'y 2 kl'y 2 kl'y
5:((:;;1%5 HYBCTBUTEMBHOC- 4 & 15w 15w
06o3Ha4eHus
NPN-NO IAOBBLF15NO IAOBBLF15NOM5 IAOBBLF15NOM1
PNP-NO IAO8BLF15PO IAO8BLF15POM5 IAOBBLF15POM1
NPN-NC IAO8BBLF15NC IAO8BLF15NCM5 IAOBBLF15NCM1
PNP-NC IAOBBLF15PC IAO8BLF15PCM5 IAO8BLF15PCM1
Kpenutca

He3anoAanuuo
Paamepbl (Mm) M8 x 45 M8 x 60 M8 x 69
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 42 M8 x 1 x 37 M8 x 1 x 40
Paboyas yacTota 2 kly 2 kly 2 kly
[ncTaHums YyBCTBUTENBHOC- 25 MM 25 Mm 25 um
™ (Sn)
06o3Ha4eHus
NPN-NO IAOBBLN25NO IAO8BLN25NOM5 IAOBBLN25NOM1
PNP-NO IAOBBLN25PO IAO8BLN25POM5 IAOBBLN25POM1
NPN-NC IAO8BLN25NC IA0O8BLN25NCM5 IAO8BLN25NCM1
PNP-NC IAOBBLN25PC IAOBBLN25PCM5 IAOBBLN25PCM1
XapakrepucTukm
Kpenutcsa 3anognuuo
1 He3anoanuuo
HowmwansHoe patosiee 10-30 VDC 10-30 VDC 10-30 VDC
HanpsixeHe
lMageHve HanpskeHus <25VDC <25VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67
3aLunTa oT KOPOTKUX 3aMbl-
kaHuit (S)
O6partHas nonspHocTs (P) ST S =Y
MepexoaHoit pexium (T)
Tok Ha BbIxoae <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Matepuan kopnyca Hepxagelowas cTanb HepxagetoLas cTanb Hepxasetolas cranb
Pabouas Temnepartypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiseT cBeTogmoma XKentblit Kentbliit XKentbiin
COOTBETCTBME CTAHAApTaM CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE - UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyugpukayuu mo2ym usmeHamecs 6e3 yeedomneHus



JuctaHymonHble MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHble, DC

Tunbl M12 ocHoBHOM - KOpPOTKUI kKopnyc M12 ocHOBHOM - AJIMHHbLIN KOpnyc
MopcoeanHeHne Kabenb2mM — Pasbem M12 Kabenb 2 m Pasbem M12
ernVITCiI 3anoanuvuo
Pasmepbl (Mm) M12 x 41 M12 x 55.2 M12 x 61 M12 x 75.2
Pesbba (Mm) M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 50 M12 x 1 x 50
Pa6ouyas yactota 2 kl'y 2 kly 2 kly 2 kl'y
[lMcTaHums YyBCTBUTENBHOC- 2 2 am 2 M 2 am
1 (Sn)
00o03HayeHus
NPN-NO IA12DSF02NO IA12ASFO2NOM1
PNP-NO IA12DSF02PO IA12ASF02POM1 IA12DLF02PO IA12ALF02POM1
NPN-NC IA12DSFO2NC IA12ASFO2NCM1
PNP-NC IA12DSF02PC IA12ASF02PCM1
Kpenutca
He3anoanuuo
Pasmepbl (Mm) M12 x 45 M12 x 60
Pesbba (Mm) M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 30
Pab6ouyas yactota 2 kly 2 kly
[cTaHuums YyBCTBUTENBHOC- 4 2 M
™ (Sn)
06o3HayeHus
NPN-NO IA12DSN04NO IA12ASN0O4NOM1
PNP-NO IA12DSN04PO IA12ASN04POM1
NPN-NC IA12DSNO4NC IA12ASNO4NCM1
PNP-NC IA12DSNO4PC IA12ASN04PCM1
XapakrepucTuku
Kpenutcs 3anognuuo
M He3anoanuuo
Howu-ansroe pabosiee 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10- 40 VDC
HanpsbxeHue
[NaneHue HanpsikeHs <25VDC <25VDC <25VDC <2.5VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aLuuTa oT KOpOTKMX 3aMbl-
kaHui (S)
O6patHas nonspHocTb (P) =BT ST S =B
IMepexoaHoit pexum (T)
ToK Ha BbIxoae <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
HukennpoBaHHas mMegp + HukennposaHHas mMegb +
Matepuan kopnyca nacTu HwkenupoBaHHas mefib i HvkenupoBaHHas mMenp
Pabouyasi Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LigeT cBeToanoaa Kentbinn Kentbiin Kentbiin Kentbin
CooTBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE-UL-CSA




[uctaHymoHHble MHAYKTUBHBIE faTuMKK, 3-unbHble, DC

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

M18 ocHoBHOM - KOpPOTKUI KOopnyc

Kabenb 2 m

Pasbem M12

&«

M18 ocHOBHOM - BNMHHbIN KOpnyc

Kabenb 2 m

Pasbem M12

Paamepbl (Mm) M18 x 41.6 M18 x 55 M18 x 61.6 M18 x 75
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 50 M18 x 1 x 50
Pa6oyas yacTota 1.5 kl'y 1.5 klMy 1.5 kl'y 1.5 kly
[ncTaHums YyBCTBUTENBHOC- 5 v 5 M 5w 5w
1 (Sn)
00603Ha4eHus
NPN-NO IA18DSFO5NO IA18ASFOSNOM1
PNP-NO IA18DSFO5PO IA18ASFO5POM1 IA18DLFO5PO IA18ALFO5POM1
NPN-NC
PNP-NC IA18DLFO5PC
Kpenutca
He3anoAanuuo
Paamepb! (Mm) M18 x 49.6 M18 x 63
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30
Paboyas yacTota 1.5 kl'y 1.5 kly
[ncTaHums YyBCTBUTENBHOC- 8 um 8 um
™ (Sn)
06o3Ha4eHus
NPN-NO IA18DSNOSNO IA18ASNOSNOM1
PNP-NO IA18DSN0O8PO IA18ASNO8POM1
NPN-NC IA18DSNOSNC IA18ASNOSNCM1
PNP-NC IA18DSNO8PC IA18ASNOSPCM1
XapaktepucTukm
Kpenutcsa 3anognuuo
1 He3anoanuuo
HowmwansHoe patosee 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
HanpsixeHe
lMageHve HanpskeHus <25VDC <25VDC <2.5VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3alunTa oT KOPOTKUX 3aMbl-
kaHuit (S)
O6partHas nonspHocTs (P) ST S =B =B
MepexoaHoit pexxum (T)
Tok Ha BbIxoge <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
HukennposaHHas mMeab + HukenvpoBaHHas Megb +
Matepwuan kopnyca NACTUK HukenupoBaHHasl mefib nacTUK HukenupoBaHHas meap
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiBet cBeTognopa Kentbii Kentblin Kentbin Kentbinn
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE-UL-CSA CE - UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyugpukayuu mo2ym usmeHamecs 6e3 yeedomneHus



JuctaHymonHble MHAYKTUBHBIE faTYMKM, 3-XunbHble, DC

Tunbl

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

M30 ocHoBHOM - KOpPOTKUI kKopnyc

Kabenb 2 m

Pasbem M12

M30 ocHOBHOM - AJIMHHbLIN KOpnyc

Kabenb 2 m

Pasbem M12

Pasmepbl (Mm) M30 x 43.6 M30 x 55 M30 x 63.6 M30 x 75
Pesb6a (Mm) M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 50 M30 x 1.5 x 50
Pa6ouyas yactota 700 Iy 700 Iy 700 Iy 700 'y
E:?;l;um HYBCTBATENBHOC- 40 10 Mm 10 Mm 10 Mm
00o03HayeHus
NPN-NO IA30DSF10NO IA30ASF10NOM1
PNP-NO IA30DSF10PO IA30ASF10POM1 IA30DLF10PO IA30ALF10POM1
NPN-NC
PNP-NC
Kpenutca
He3anoanuuo
Pasmepbl (Mm) M30 x 55.6 M30 x 66
Pesbba (Mm) M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Pab6ouyas yactota 700 My 700 'y
[cTaHuums YyBCTBUTENBHOC-
™ (Sn) 15 Mm 15 mm
06o3HayeHus
NPN-NO IA30DSN15NO IA30ASN15NOM1
PNP-NO IA30DSN15PO IA30ASN15POM1
NPN-NC
PNP-NC
XapakrepucTuku
Kpenutcs 3anognuuo
M He3anoanuuo
Howu-ansroe pabosiee 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC 10- 40 VDC
HanpsbxeHue
[NaneHue HanpsikeHs <25VDC <25VDC <25VDC <2.5VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aLuuTa oT KOpOTKMX 3aMbl-
kaHuit (S)
O6patHas nonspHocTb (P) =BT ST S =B
IMepexoaHoit pexum (T)
Tok Ha BbIXoge <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
HukennpoBaHHas mMegp + HukennposaHHas mMegb +
Matepuan kopnyca nacTu HwkenupoBaHHas mefib i HvkenupoBaHHas mMenp
Pabouyasi Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LigeT cBeToanoaa Kentbinn Kentbiin Kentbiin Kentbin
CooTBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE-UL-CSA




[uctaHymoHHble MHAYKTUBHBIE AaTYMKM, 3-XunbHble, DC,

( paciiMpexHbiM ananasoHom

7

Tunbl M8, 0CHOBHOIA - pacLIMPEHHbIN M12, ocHOBHOW - paclUMpPeHHbIN
MopcoeanHenne Kabenb 2 M Pasbem M8 Kabenb 2 m Pasbem M12
erﬂMTca 3anognuvuo
Paamepbl (Mm) M8 x 35 x 30 M8 x 45 M12 x 41 M12 x 55.2
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 35 M8 x 1 x 30 M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 30
Pa6oyas yacTota 2 kly 2 kl'y 1.5 kl'y 1.5 kly
[ncTaHums YyBCTBUTENBHOC- 2 am 2 M 4um 4
™ (Sn)
06o3Ha4eHus
NPN-NO IAOBBSF20NO IAO8BSF20NOM5 IA12DSF04NO IA12ASF04NOM1
PNP-NO IAO8BBSF20PO IAO8BSF20POM5 IA12DSF04PO IA12ASF04POM1
NPN-NC IAO8BSF20NC IAO8BSF20NCM5
PNP-NC IAOBBSF20PC IAO8BSF20PCM5
Kpenutca

He3anoAanuuo
Paamepb! (Mm) M8 x 30 M8 x 45 M12 x 45 M12 x 59.2
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 27 M8 x 1 x 22 M12 x 1 x 30 M12 x 1 x 30
Paboyas yacTota 1 kly 1 kly 800 Iy 800 Iy
[ncTaHums YyBCTBUTENBHOC- 4w 4 um 8 M 8w
™ (Sn)
06o3Ha4eHus
NPN-NO IAOBBSN40NO IAO8BSN40NOM5 IA12DSNO8NO IA12ASNOSNOM1
PNP-NO IAOBBSN40PO IAOBBSN40POM5 IA12DSN0O8PO IA12ASNOSPOM1
NPN-NC IAO8BSN40NC IAO8BSN40NCM5
PNP-NC IAOBBSN40PC IAO8BSN40PCM5
XapaktepucTukm
Kpenutcsa 3anognuuo
1 He3anoanuuo
HowmwansHoe patosee 10 - 30 VDC 10- 30 VDC 10 - 40 VDC 10 - 40 VDC
HanpsixeHe
lMageHve HanpskeHus <25VDC <25VDC <2.5VDC <25VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3alunTa oT KOPOTKUX 3aMbl-
kaHuit (S)
O6partHas nonspHocTs (P) o i =B =B
MepexoaHoit pexum (T)
Tok Ha BbIxoae <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C
Matepwuan kopnyca HepxasetoLas cTanb HepxagetoLLas cranb E}:l:gmjoaauuaﬂ weae * HukenupoBaHHas meap
Paboyas Temnepatypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LiBet cBeTognopa Kentbii Kentblin Kentbin Kentbinn
Co0TBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE-UL-CSA CE - UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyugpukayuu mo2ym usmeHamecs 6e3 yeedomneHus



JuctaHymonHble MHAYKTUBHBIE AaTYMKM, 3-XunbHble, DC,

( paciiMpexHbiM ananasoHom

Twnbl —————————— M18, ocHOBHOW - pacLUIMPEHHbIN — M30, ocHOBHOW - pacluMpeHHbIi

Kabenb2m — PasbemM12 — Kabenb2m — Pasbem M12

MoacoeanHeHue

Kpenutcs 3anognuuo

Pasmepbl (Mm) M18 x 41.6 M18 x 55 M30 x 43.6 M30 x 55

Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Pa6ouyas yactota 500 Iy 500 Iy 700 Iy 700 'y

E:((:;&;I;L{Mﬂ uyBCTBATENbHOC- o 8 um 15 mm 15 um
06o3HayeHus

NPN-NO IA18DSFO8NO IA18ASFOSNOM1 IA30DSF15NO IA30ASF15NOM1
PNP-NO IA18DSFO08PO IA18ASFO8POM1 IA30DSF15PO IA30ASF15POM1
NPN-NC

PNP-NC

Kpenutca
He3anoanuuo
¥
Pasmepbl (Mm) M18 x 49.6 M18 x 63 M30 x 55.6 M30 x 67
Pesbba (Mm) M18 x 1 x 30 M18 x 1 x 30 M30 x 1.5 x 30 M30 x 1.5 x 30
Pab6ouyas yactota 400 Iy 400 'y 500 Iy 500 Iy,
E:((’;i';um HYBCTBATENBHOC: 44 14 Mm 22 Mm 22 Mm
06o3HayeHus
NPN-NO IA18DSN14NO IA18ASN14NOM1 IA30DSN22NO IA30ASN22NOM1
PNP-NO IA18DSN14PO IA18ASN14POM1 IA30DSN22PO IA30ASN22POM1
NPN-NC
PNP-NC
XapakrepucTuku
Kpenutcs 3anognuuo
1 He3anoAanuuo
Howu-ansroe pabosiee 10 - 30 VDC 10 - 30 VDC 10 - 40 VDC 10- 40 VDC
HanpsbxeHue
[NaneHue HanpsikeHs <25VDC <25VDC <25VDC <2.5VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3aLuuTa oT KOpOTKMX 3aMbl-
Kkarwii () PT PT SPT SPT

O6patHas nonspHocTb (P)
IMepexoaHoit pexum (T)

Tok Ha BbIXoge <200 mA @ 25°C <200 mA @ 25°C <200 MA@ 25°C <200 mA @ 25°C

HVIKel'IVIpOBaH Has medb +

Matepuan kopnyca Hepxasetoas cTanb HepxasetoLas cTanb i HvkenupoBaHHas mMenp
Pab6oyas Temnepartypa -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C -25°C ... +70°C
LigeT cBeToanoaa Kentbinn Kentbiin Kentbiin Kentbin

CooTBETCTBUE CTaHAAPTaM CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE - UL- CSA CE-UL-CSA




HMCTGHLIMOHHbIe WHAYKTUBHbIE [AATYNUKY, aHAIOr 0BbIi BbIXO[]

&

M8 - aHanoroBbin _ M12 - aHanoroBbI

Tunbi - KOpOTKHIA - KOPOTKWA M12 - aHanoroBbIi - ANUHHbINA

I I I I
MoacoeanHeHue Kabenb2m — Kabenb2m — Kabenb2m —  Kabenb2wm
Paamepb! (MM) M8 x 45 M12 x 50 M12 x 80 M12 x 50
Pesbba (Mm) M8 x 1 x 40 M12 x 1 x 40 M12 x 1 x 70 M12 x 1 x 45
Tﬂ:‘(’g‘;”"'“ AYBCTBUTENBHOC: ) 4 _ 4.5 v 0.3-5mm 0.3-3 M 0.1-3um
Bbixog 20 - 40 mA 0-10 mA 1-10 mA 20-4mA
0003Ha4eHus
PNP IAOBALC15AG-K IA12ASCO5AK-K IA12ALCO3AK-K IA12ALCO3AG-K
XapakTepucTuku
Howm. paBoyee Hanpserne 18 - 30 VDC 18- 30 VDC 18 - 30 VDC 18 - 30 VDC
CreneHb 3alwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67
3au.|ma OT KOPOTKMX 3aMbl-
Kauit (S) PT PT PT PT

O6partHas nonsipHocTs (P)
MepexogHoit pexum (T)

Matepwuan kopnyca

HI/IKeJ'IVIpOBaHHa;I Meldb

HVIKel'IVIpOBaH Haa medb

HVIKeI'IVIpOBaHHaFI Medb

HVIKEJ'IVIpOBaHHaFI Melb

PaGoyas Temneparypa

0°C.... +50°C

0°C ... +70°C

0°C ... +70°C

0°C ... +50°C

Co0TBETCTBME CTAHAApTam

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

Tunbl

MoacoeanHeHue

M18 - aHanoroBbIN - ANUHHBLINA

I
Kabenb 2 m

I
Kabenb 2 m

__M30 - ananoroBbIin _ M30 - aHanoroBbIN

- KOpOTKMIA

Kabenb 2 m

- ONVHHBbIA

Kabenb 2 m

FEE

Paamepbl (MM) M18 x 80 M18 X 55 M30 x 55 M30 x 55
Pesbba (mMm) M18 x 1 x 54 M18 x 1 x 50 M30 x 1.5 x 40 M30 x 1.5 x 50
IIIII;ILW HYBCTBATENBHOC 0. 5 0.1-6 mm 35-11 mm 0.5-10 M

Bbixog 0-16V 20 - 4 mA 0-10V 20-4mA
0603Ha4eHus

PNP IA18ALCO5AH-K IA18ALCO6AG-K IA30ASC11AK-K IAB0ALC10AG-K
XapakTepucTuku

Howm. paboyee HanpsbkeHne 12 - 30 VDC 18 - 30 VDC 17 -30VDC 18 - 30 VDC
CreneHb 3awwuTbl IP 67 IP 67 IP 67 IP 67

3aLyuTa OT KOpOTKIX 3aMbl-

Kkarwii () PT PT PT PT

O6patHas nonspHocTs (P)
MepexoaHoit pexium (T)

Matepuan kopnyca

HukenupoBaHHas megp

HukenuposaHHas megpb

HukenupoBaHHas meab

HukenvpoBaHHas meapb

Pabouas Temnepartypa

-25°C ... +70°C

0°C ... +50°C

-25°C ... +70°C

0°C ... +50°C

CooTBeTCTBIE CTaHaapTam

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CE-UL-CSA

CARLO GAVAZZI Automation Components

Cneyugpukayuu mo2ym usmeHamecs 6e3 yeedomneHus



